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Hyvin suunniteltu tapahtumaviestintä on keskeisessä asemassa, kun halutaan luoda sitouttavia ja
merkityksellisiä tapahtumia. Tehokas tapahtumaviestintä voi tehdä tapahtumasta unohtumattoman ja
merkityksellisen, mikä lisää osallistujien motivaatiota ja aktiivista osallistumista.

Tapahtumaviestinnän avulla voidaan varmistaa, että osallistujat ovat tietoisia tapahtuman yksityiskohdista,
innostuneita osallistumaan ja sitoutuneita tapahtuman tavoitteisiin. Provinssi-festivaali toimii erinomaisena
esimerkkinä, josta muut tapahtumat voivat oppia. Provinssi on yksi Pohjois-Euroopan suurimmista ja
perinteikkäimmistä musiikkifestivaaleista, ja se erottuu monella tavalla muista festivaaleista.

Markkinointi ennen tapahtumaa
Sitoutuminen alkaa tapahtuman sivusta. Varmista, että tapahtumasivu on houkutteleva ja informatiivinen, jotta
se herättää kiinnostusta ja kannustaa ihmisiä ilmoittautumaan tai ostamaan tapahtumaan lippuja. Provinssi-
festivaali käyttää monikanavaista viestintää, mukaan lukien sosiaalinen media, sähköpostimarkkinointi ja
kumppaniviestintä, laajan yleisön tavoittamiseksi. Tämä monikanavainen lähestymistapa varmistaa, että tieto
tapahtumasta leviää laajasti ja tehokkaasti.
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Kohdennettu markkinointi
Käytä oikeita kanavia ja kohdenna viestintäsi tarkasti. Tämä auttaa tavoittamaan oikean yleisön ja lisää
osallistujamäärää. Provinssi kohdentaa viestintää tarkasti eri genreistä kiinnostuneille ihmisille, mikä
varmistaa monipuolisen yleisön. Tämä strategia auttaa houkuttelemaan eri ikäisiä ja erilaisista
musiikkimieltymyksistä kiinnostuneita kävijöitä.

Tapahtumasivun ylläpito
Päivitä tapahtumasivua säännöllisesti uusilla yllätyksillä, kilpailuilla, puhuja- ja esiintymistiedoilla. Tämä pitää
osallistujat kiinnostuneina ja innostuneina. Provinssi päivittää tapahtumasivua säännöllisesti artistitiedoilla ja
ohjelmalla, mikä pitää osallistujat jatkuvasti kiinnostuneina. Tämä jatkuva päivitysprosessi varmistaa, että
potentiaaliset osallistujat pysyvät ajan tasalla ja innostuneina tapahtumasta.

Tapahtumaviestintä nostattaa odotusta
Personoi viestintä osallistujatietojen avulla. Tämä luo henkilökohtaisen yhteyden ja lisää odotusta tapahtumaa
kohtaan. Provinssi hyödyntää personoitua viestintää, mikä lisää osallistujien innostusta tapahtumaa kohtaan.
Tämä henkilökohtainen lähestymistapa tekee osallistujista tuntevan itsensä tärkeiksi ja arvostetuiksi.

Yhteisön rakentaminen
Tarjoa paikka verkostoitumiselle ennen tapahtumaa.  Provinssi luo sosiaalisen median kautta yhteisöllisyyttä
ja vuorovaikutusta festivaalikävijöiden kesken. Tämä voi sisältää keskusteluja, kilpailuja ja kyselyitä, jotka
aktivoivat seuraajia ja luovat yhteisöllisyyden tunnetta. Yhteisöllisyys vahvistaa osallistujien sitoutumista
auttaa valmistautumaan tapahtumaan ja tekee tapahtumasta mieleenpainuvan.

Osallistujakokemus ja visuaalinen sisältö
Varmista saumaton kokemus ilmoittautumisesta tai ostopäätöksestä osallistumiseen. Hyvin suunniteltu
osallistujapolku tekee tapahtumasta miellyttävän ja sujuvan. Provinssi panostaa osallistujakokemukseen
tarjoamalla selkeät ohjeet ennen tapahtumaa huomioitavista seikoista sekä tapahtuman kulusta ja helpon
ostoprosessin. Osallistumispäätöksen jälkeen sujuvuus ja selkeys vähentävät osallistujien stressiä ja
parantavat heidän kokemustaan. Visuaalinen viestintä lisää huomioarvoa ja ymmärrettävyyttä. Visuaaliset
elementit, kuten kuvat, videot ja grafiikat, kiinnittävät huomion ja tekevät viestistä helpommin ymmärrettävän.
Provinssi jakaa paljon visuaalista sisältöä, kuten kuvia ja videoita, jotka tuovat esiin festivaalin tunnelmaa ja
houkuttelevat uusia kävijöitä. Visuaalinen sisältö on tehokas tapa herättää tunteita ja kiinnostusta.



Markkinointi tapahtuman jälkeen
Palautteen kerääminen tapahtuman jälkeen on yhtä tärkeää kuin tapahtuman ennakkomarkkinointi. Kerää
palautetta tapahtuman jälkeen, jotta tulevia tapahtumia voidaan optimoida. Osallistujien antama palaute
auttaa parantamaan tapahtumien laatua ja osallistujakokemusta. Provinssi kerää palautetta ja käyttää sitä
tulevien tapahtumien parantamiseen, mikä osoittaa sitoutumista jatkuvaan kehitykseen.

Tapahtumatietoihin perustuva sisältö
Luo ja jaa tapahtumatietoihin perustuvaa sisältöä eri kanavissa. Tämä pitää tapahtuman elossa ja lisää sen
näkyvyyttä. Provinssi-festivaali on erinomainen esimerkki tapahtumatietoihin perustuvasta
sisällöntuotannosta. Festivaalin aikana ja sen jälkeen järjestäjät jakavat aktiivisesti kuvia, videoita ja tarinoita
sosiaalisessa mediassa, mikä pitää tapahtuman elossa osallistujien mielissä ja lisää sen näkyvyyttä. Jatkuva
sisällöntuotanto varmistaa, että tapahtuma säilyy ihmisten mielissä ja herättää kiinnostusta tulevia tapahtumia
kohtaan.

Viraalimarkkinointi
Hyödynnä osallistujien jakamaa sisältöä sosiaalisessa mediassa. Tämä lisää tapahtuman tunnettuutta ja
sitoutumista. Provinssi käyttää viraalimarkkinointia, jossa osallistujat jakavat sisältöä, mikä lisää tapahtuman
tunnettuutta. Tämä osallistujien tuottama sisältö toimii luotettavana suosituksena ja houkuttelee uusia
kävijöitä.



Provinssi on yksi Pohjois-Euroopan suurimmista ja perinteikkäimmistä musiikkifestivaaleista (kuva: Toni
Huhta).

Provinssin historiaa
Provinssi on kehittynyt vuosien varrella pienestä paikallisesta tapahtumasta kansainvälisesti tunnetuksi
festivaaliksi, joka houkuttelee vuosittain tuhansia kävijöitä ympäri maailmaa. Sen monipuolinen ohjelmisto,
tehokas viestintästrategia ja sitoutuminen vastuullisuuteen ovat tehneet siitä ainutlaatuisen ja erittäin
menestyksekkään tapahtuman. Provinssi on myös panostanut ympäristövastuullisuuteen ja sosiaaliseen
vastuuseen, mikä erottaa sen monista muista festivaaleista.

1979–1980-luku
Ensimmäinen Provinssirock järjestettiin vuonna 1979 Seinäjoen Törnävänsaarella. Alkuvuosina festivaali oli
yksipäiväinen ja käytössä oli vain yksi esiintymislava. Ulkomaisia esiintyjiä nähtiin kotimaisten rinnalla jo
alusta alkaen. Vuonna 1986 Provinssirock veti alueelle yhteensä 40 000 juhlijaa, mikä teki siitä
Pohjoismaiden toiseksi suurimman festivaalin Roskilden jälkeen. Vuonna 1987 Provinssirock sai
oluenmyyntiluvan alueelleen ensimmäisten rockfestivaalien joukossa.

1990-luku
Vuonna 1992 Provinssin perustajaorganisaatio Kemu ry järjesti viimeisen Provinssirockin, ja sen jälkeen
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järjestäjäksi tuli Seinäjoen elävän musiikin yhdistys Selmu ry. Vuonna 1997 Provinssirockia juhlittiin
ensimmäistä kertaa kolmipäiväisenä. Tänä aikana festivaali vakiinnutti asemansa merkittävänä
kansainvälisenä tapahtumana, ja lavalla nähtiin nimekkäitä esiintyjiä kuten Faith No More, Danzig, Moby ja
Suede. Artikkelin kirjoittaja muistaa erityisen hyvin tämän vuoden, koska työskenteli tapahtuman tuotannossa
tuottajaharjoittelija.

2000-luku
Vuosi 2000 oli erityisen menestyksekäs, ja kävijöitä oli koko viikonloppuna 57 000. Provinssi jatkoi kasvuaan
ja houkutteli yhä enemmän kansainvälisiä esiintyjiä. Festivaali laajeni ja monipuolistui, ja siitä tuli entistä
tunnetumpi myös ulkomailla. Vuonna 2014 festivaalin nimi muutettiin Provinssirockista Provinssiksi.

2010-luku ja eteenpäin
Vuodesta 2015 lähtien Provinssia on järjestänyt Seinäjoki Festivals Oy, jonka omistavat Selmu ry ja Fullsteam
Agency Oy. Festivaali on jatkanut kasvuaan ja kehitystään, ja lavalla on nähty lukuisia kansainvälisiä
legendoja kuten Foo Fighters, Rage Against The Machine, Linkin Park, Muse ja System of a Down.

Provinssi vertautuu muihin festivaaleihin erityisesti sen monipuolisen ohjelmiston, monikanavaisen viestinnän,
osallistujakokemuksen ja vastuullisuuden ansiosta. Tämä tekee siitä ainutlaatuisen ja erittäin
menestyksekkään tapahtuman musiikkifestivaalien joukossa. Provinssin viestintästrategia keskittyy vahvasti
sosiaaliseen vastuullisuuteen, tasa-arvoon ja yhdenvertaisuuteen. Festivaali pyrkii viestimään arvojaan ja
tavoitteitaan selkeästi ja avoimesti, ja se tekee yhteistyötä vaikuttajien kanssa, jotka jakavat samat arvot ja
ovat taitavia tarinankertojia

Provinssi myös rohkaisee monenlaisia vaikuttajia hakemaan mukaan yhteistyöhön, painottaen vaikuttavuuden
ja autenttisuuden merkitystä seuraajamäärän sijaan. Tämä lähestymistapa auttaa festivaalia tavoittamaan
laajemman yleisön ja varmistamaan, että viestintä on sekä monipuolista että vastuullista.

Provinssi voi toimia esimerkkinä muille tapahtumille, jotka haluavat parantaa omaa viestintäänsä ja
osallistujakokemustaan.

Artikkeli on osa Tapahtumabisnekseen hybridiosaamista -hanketta, joka on Euroopan unionin osarahoittama.
Hanketta toteutetaan  1.2.2024 – 31.1.2026. Tutustu hankkeeseen: Tapahtumabisnekseen
hybridiosaamistaKatja Jaskari
projektipäällikkö, Tapahtumabisnekseen hybridiosaamista -hanke
SEAMK

Kirjoittaja on digitaalisen kulttuurin maisteriopiskelija Turun yliopistossa, kulttuurituottaja YAMK, AmO, AmE,
tapahtumatuotannon asiantuntija, liiketoiminnan ja asiakkuuksien kehittäjä sekä jatkuvan oppimisen edistäjä.
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